
 1/3 

                       

 

 
R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR SV. KUZAM 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA:024-05/25-01/8 
URBROJ:2170-1-03-04-25-10 
Rijeka,14.07.2025. 
 
 

 

ZAPISNIK 
SA 23 SJEDNICE VMO SV. KUZAM 

 
23. sjednica VMO Sv. Kuzam održana je 14.07.2025. s početkom u 16 sati u 

prostorijama MO Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 

Sjednici su bili nazočni: 
• Lorenzo Tommasi, predsjednik VMO 
• Maja Bubaš, članica VMO 
• Zlatko Meić, član VMO 

 

Ostali nazočni  
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Mario Tomić, zamjenik predsjednika VMO 
• Ivica Kerik, član VMO 

 
 

 

Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice VMO Sv. Kuzam: 
 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Usvajanje prijedloga programa rada Vijeća Mjesnog odbora Sv. Kuzam za 2026. god. 
2. Dogovor oko provođenja programske aktivnosti 04.08.2025 god. 
3. Komunalna problematika 
4. Razno 
 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  

 

 
 
AD 1 
Predsjednik predlaže da se uvrsti u Program rada Vijeća MO Sv. Kuzam za 2026. 
cjelokupan Program rada Vijeća MO Sv. Kuzam iz 2025. godine uz sitne korekcije s 
kojima su članovi Vijeća MO upoznati, te nakon zajedničke konzultacije prijedlog je 
prihvaćen i donesen je sljedeći: 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam jednoglasno je usvojilo prijedlog Programa rada Vijeća Mjesnog 
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odbora Sv. Kuzam za 2026. godinu. a koja obuhvaća programske aktivnosti pod 
nazivom: Dan žena, Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor, Provođenje ekološke 
akcije, Dan oslobođenja Sv. Kuzma i sjećanje na  trinaestoricu streljanih mještana Sv. 
Kuzma i okolice, Kuzminja, Forma Viva – galerija na otvorenom, Doček Sv. Nikole, 
Predblagdansko druženje mještana. 
Vijeće MO Sv. Kuzam usvajanjem prijedloga programa rada Vijeća Mjesnog odbora Sv. 
Kuzam za 2026., ujedno usvaja i prijedlog Financijskog plana Vijeća Mjesnog odbora 
Sv. Kuzam za 2026. godinu. 
 
 
AD 2 
Temeljem planiranog zapaliti će se svijeća povodom Dana pobjede i domovinske 
zahvalnosti, te Dana Hrvatskih branitelja, na centralnom križu mjesnog groblja. 
Predsjednik moli članove Vijeća da se odazovu 04. kolovoza pri obilježavanju i paljenju 
svijeće. 
Zaključak 
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje. 
 
 
AD 3 
Predsjednik Vijeća daje sljedeće informacije: 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljeno je da meštanin iz ulice Sv. 
Kuzam kbr.32 prijavio je kako je napoznata osoba bacila nevezanu vreću smeća kod 
navedenog kućnog broja tako da se smeće raznosi uokolo. Zatraženo je da se 
prijavljeno pokupi kako bi spriječili stvaranje divljeg deponija. Napomenuto je da je već  
prije dva dana (u srijedu) također po dojavi istog mještana prijavljeno da su bačene po 
jedna vreća na tri različite lokacije (između ostalog jedna uz njegovu kuću, a jedna 
preko puta) što je u suradnji s K.D. Čistoćom isti dan i odvezeno. Mišljenje je Vijeća  da 
se ovo nekontrolirano bacanje smeća ponavlja i da bi trebalo poduzeti odgovarajuće 
mjere kako bi zaustavili da neodgovorne osobe slobodno bacaju i dalje. 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljeno je da se postavi oprta uz 
stablo koje se nalazi iza Hrvatskog doma Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 
- Rijeka Plusu dostavljena je zamolba da se ofarba ograda koja se nalazi uz 
prometnicu i nogostup u blizini Sv. Kuzam kbr.27a, te je dostavljen u prilogu i dobiven 
odgovor Rijeka Plusa od 07. ožujka o.g. Do danas na terenu je stanje nepromijenjeno 
pa je sada potreba da se prije farbanja ograda pristupi radovima na uklanjanju 
nepoželjne vegetacije. Isti nogostup mještani koriste za svakodnevni odlazak do prvog 
dućana koji se nalazi na Škrljevu. Zatraženo je hitno daljnje postupanje prema gore 
navedenom.  
- Rijeka Plusu dostavljeno je da postoji potreba da se kanal oborinske odvodnje koji se 
nalazi u ulici Sv. Kuzam kod kbr.32 (tkz. Naselje Ketina) očisti od raslinja (u dužini od 
cca. 20 metara) kako bi oborinska voda nesmetano oticala u šahtu. 
- HŽ Infrastrukturi prema zatraženom da se ponovo dostavi, prosljedila se je zamolba 
za dobivanje suglasnosti za postavljanje skulpture na plato (manji dio čestice 2175/1) uz 
trafostanicu u centru Svetog Kuzma. 
Naime u sklopu projekta Forma Viva Sv. Kuzam – Galerija na otvorenom, koji uz 
podršku PGŽ i Grada Rijeke koja traje već dvadeset i šest godina na prodručju Mjesnog 
odbora postavljene su već 12 skulptura od strane cjeljenih umjetnika 
Kako je u fazi završetka još jedna skulptura (kiparica Georgette Yvete Ponte) velikog 
formata, zatražena je suglasnost da se krajem ove godine postavi skulptura na plato 
približne veličine 5 x 5 m uz samu glavnu cestu u Sv. Kuzmu (uz trafostanicu). Koja se 
sada u naravi koristi kao prostor za spremnike za otpad. 
Zaključak 
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje. 
 
Prijedlog i zaključak Vijeća je da se dostavi sljedeće: 
- Rijeka Pludu dostaviti će se mail da po predmetnom u naselju Baraći ništa nije 
poduzelo, a nije dobivena ni povratna informacija na mail Vijeća u kojem je navedeno 
mišljenje Vijeća MO Sv. Kuzam da se ovaj gorući problem treba što hitnije riješiti u ovoj 
godini. U međuvremenu je Vijeće MO Sv. Kuzam prilikom usvajanja prijedloga kom. 
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prioriteta za 2026. uvrstilo pod točku 1. Izvođenje dva usporivača prometa s 
pripadajućom vertikalnom signalizacijom i označavanje kružnog toka horizontalnom 
signalizacijom u ulici Sveti Kuzam južno od kućnog broja 50. Međutim uz sve napore 
Rijeka Plus zna da se po predloženim kom. prioritetima za 2026. možda neće pristupiti 
izvođenju radovima još ni u sljedećoj godini. Zatražiti će se povratna informacija u svezi 
predmetnog. 
 
 
AD 4 
Predsjednik se osvrnuo kako je prilikom zadnje održane izložbe na jednom dijelu zidova 
ostao ukrasni papir koji je udruga Val postavila, te prilikom pokušaja skidanja istog uočeno 
je da se uz papir odljepljuje boja. Predsjednik je iskazao nezadovljstvo jer je za održavanje 
izložbe sklopljen Ugovor o korištenju prostora te se je korisnik trebao brinuti da se prostor 
vrati kakav je i predan na korištenje, te je mišljenja da se pozove voditeljica Odsjeka za 
mjesnu samoupravu kako bi je se upoznalo s istim.  
Gospodin Zlatko Meić nadovezuje se da je dvorana prilagođena za galerijsko izlaganje 
kada je ugrađena galerijska rasvjeta i tada posljednji put oličeni zidovi od strane vlasnika, 
odnosno grada Rijeke. U međuvremenu, dakle u sljedećih 26 godina, zidovi su u nekoliko 
navrata popravljani i djelomično obojeni zahvaljujući entuzijazmu, ali i vlasitim novcem 
pojedinaca iz VMO i Društva Sv.Kuzme i Damjana. Sada su ti zidovi ozbiljno oštećeni zbog 
više slojeva boje koja otpada, te zahtjevaju žurnu temeljitu obnovu (skidanje stare boje, 
gletanje i ličenje). Uz takve radove nužno bi bilo i zamjeniti stropnu rasvjetu (staru više od 
50 godina) kao i halogenu (veliki trošak struje) galerijsku rasvjetu staru 26 godina. 
Dvorana Hrvatskog kulturnog doma Sveti Kuzam (s pripadajućim uredom, hodnikom, 
kuhinjicom i sanitarnim čovorom) je prostor koji se koristi kao galerija, prostor za sastanke i 
društvena zbivanja, kao i za sportske aktivnosti (vježbanje i stolni tenis). 
U sklopu projekta Forma Viva – Sveti Kuzam je u 26 godina održano 64 umjetničke izložbe 
(znameniti likovni umjetnici iz Hrvatske i Evrope u organizaciji VMO Sveti Kuzam i 
Kulturnog društva Sv. Kuzme i Damjana), nekoliko koncerata, raznih skupova i sastanaka 
te proslava vezanih uz dan mjesta Sv. Kuzam (Kuzminja) 
Nažalost, zbog već rečenog stanja zidova, održavanje ove ili bilo koje izložbe, neće biti 
moguće. Stoga je prijedlog da se pošalje dopis Gradu da se iz sredstava interventnog 
održavanja žurno obavi obnavljanje zidova i rasvjete u dvorani. 
Zaključak 
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje, te će se dostaviti dopis voditeljici Odsjeka za mjesnu 
samoupravu i zatražiti jedan zajednički sastanak kako bi joj se pokazala nastala oštećenja 
u dvorani Hrvatskog doma Sv. Kuzam i zatražila pomoć oko daljnjeg riješavanja. 
 

 
 
Sjednica je završila u 18,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                         Predsjednik VMO "Sv. Kuzam":  
            Jasna Rendulić                                                                      Lorenzo Tommasi 
 

 
 

 


